更保犯保歲末關懷傳溫情 贸顧弱勢族群共心光築夢

【本刊訊】寒冬迎新歲,更保、犯 保分會關懷弱勢族群。日月潭風管處 結合南投地檢署、犯保南投分會,日 前在向山遊客中心辦理心光築夢-愛 在明潭慈善音樂會,期望以溫暖愛 心、音樂與藝術,在日月潭畔迎接新 年,並籌措轄區內犯罪被害人長期照 顧費用。本次擔綱演出天使為曾芋蜻 老師之音樂團隊,音樂會以鋼琴、弦 樂、雙簧管演奏為主,會中進行名家 藝術品拍賣,義賣區有書法藝術家現 場揮毫寫春聯、現場人物速寫義賣, 向上遊客中心之惠蓀咖啡捐出是日咖 啡營業額之20%,義賣所得全部捐給 犯保分會,做為重傷被害人之長期照 顧與醫療費用。本次慈善音樂會由充 滿愛心與熱誠的曾老師主動發起,以 浪漫的樂曲加上日月潭畔的氤嵐,在 充滿喜慶希望中迎接新年,將民眾的 愛心與祝福,送給重傷被害家庭。

農曆年節將近,福建更生保護會董 事長邢泰釗日前蒞金門監獄連江分監 關懷勉勵收容人,並致贈文康設備供 收容人關懷活動時使用,拉近該會與 連江縣更生人之距離。邢董事長於活 動後並勘察在馬祖地區研議成立辦公 室的多個標的,作為更生保護業務之 據點參考,同時並拜訪當地更生輔導

員,交換輔導工作經驗、協調年節前 訪視收容人之工作分配。邢董事長於 捐贈活動中勉勵收容人,雖然農曆春 節無法返家團聚,在想家的時候,要 把思念轉換為實際的行動,下定決心 重新開始,在監好好表現爭取假釋的 機會,方能早日回家團聚,重新開 始,自食其力以補償家人。



矯正署詹副署長訪視泰源技訓所

【本刊訊】法務部矯正署副署長詹 哲峯風塵僕僕冒著低溫天氣, 日前搭 機抵達臺東,隨即在泰源技能訓練所 所長黃俊棠陪同下,驅車前往東河鄉 就是東河藝品中心,鼓勵該所專案輔 導安置就業朱姓更生人,除教導復歸 社會後為人處事之道,並鼓勵其朝砂 畫創作發展,形塑特色工藝,方能永 續經營;同時對企業主藝品中心邱總 經理能摒除負面刻板印象,積極協助 安置更生人就業,表達感謝之意。

詹副署長接著前往泰源技訓所慰勉 同仁工作辛勞及關懷收容人,在黃 所長及各科室主管的陪同下,逐一到 各辦公室及勤務崗位,代表吳署長提 早向同仁拜年,並實地至戒護區各場 舍,垂詢收容環境、伙食供應及服刑 情緒等,同時祝福收容人新年快樂。



地檢結合社勞執行機構

【本刊訊】各地檢署積極推動各項 社會勞動之方案,以實質行動回饋於 地方。臺南地檢署為彰顯社會勞動之 核心價值,特運用社會勞動人力資 源,與臺南市麻豆區公所合作執行花 海造海埔專案活動;該案一連七天共 調度社會勞動人逾百次,於海埔里休 耕農地進行除草、整地工作,除營造



推動多元回饋地方專案

美麗的花海及綠化環境外,並讓海埔里以嶄新的面貌迎接新年,增添色彩。 南投仁愛之家於日前正式啟用失智日間照顧中心長春居,其中櫥櫃、置物 櫃、籬笆的製作與油漆粉刷,均為南投地檢署運用社會勞動人努力的成果。 除此之外,社會勞動人為育幼所外牆施作防水工程與油漆,讓孩童有良好的 居住環境。社會勞動制度起跑後,仁愛之家成為該署社會勞動執行機構,該 署社會勞動人平常在仁愛之家清潔環境外,另執行園藝維護、水電架設、各 式傢俱製作等社勞工作,宛如一間萬能公司,個個身懷絕技,無私地奉獻。

誠正中學舉辦烘焙競賽暨成果展

【本刊訊】誠正中學百年科技烘焙競賽暨成果展於日前假學區烘焙教室舉 行,採分組競賽的方式進行,每位學生皆努力呈現平日所習技術。

本活動除激發學生潛能外,亦期盼學 生們能將學習而來知識與技術,運用於 未來生涯中,許多個人及社會團體蒞校 關懷學子,包括司法、社福、企業等外 賓蒞校指導,不僅給予孩子築夢及追夢 的機會,亦能協助學生贏得社會認同, 期許未來能順利與社會接軌。

